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РРЕЕЦЦЕЕННЗЗІІЯЯ  

ннаа  ккооллееккттииввннуу  ммооннооггррааффііюю    

ззаа  ннааууккооввооюю  ррееддааккцціієєюю  дд..ее..нн..,,  ппрроофф..  ГГ..ММ..  ККоолліісснниикк    

ннаа  ттееммуу::  ““ССууччаасснниийй  ссттаанн  ттаа  ппееррссппееккттииввии  ррооззввииттккуу  ооббллііккуу,,  ааннааллііззуу,,  ааууддииттуу,,  

ззввііттннооссттіі,,  ооппооддааттккуувваанннняя  іі  ккооннссааллттииннггуу  вв  УУккррааїїнніі””::  
Ужгород, 2022 р. – 310 с. 

 

Розвиток економіки нашої країни нерозривно пов’язаний із інтеграцією у 
міжнародне співтовариство. Інтеграційні процеси активно супроводжуються 
зміною у законодавстві. Навіть у складні часи військової агресії здійснюються 
рішучі кроки по адаптації економічного правового поля до кризових явищ, що 
призводить до стримання економічних ризиків і загроз для суспільства. 
Відповідно, облікова наука має своєчасно реагувати на стрімкі зміни в 
економічному середовищі та вчасно адаптуватися до нових викликів.   

В контексті таких перетворень важливої ролі набувають дослідження в сфері 
обліку, аналізу, аудиту, оподаткування та консалтингу бізнесу, яким присвячена 
рецензована монографія. 

Монографія складається з трьох розділів, в яких розглядаються актуальні  
проблеми бухгалтерського обліку, звітності, контролю і аудиту, податкового та 
облікового консалтингу в Україні, а також пропонуються шляхи їх вирішення. 

Перший розділ “Дослідження проблем бухгалтерського обліку в сучасних 
умовах господарювання в Україні” присвячений дослідженню організації 
обліку туристичної діяльності, обліково-аналітичним аспектам відображення 
активів в системі управління ризиками, сучасним тенденціям організації обліку 
та облікових процесів на мікрорівні, інформаційне забезпечення консалтингу 
при розробці облікової політики підприємства, використання сучасних 
інформаційних технологій в професійній діяльності обліку та оподаткуванні в 
умовах діджиталізації економіки. При дослідженні  питань організації 
бухгалтерського обліку в туристично рекреаційному секторі економіки 
розглянуто учасників відносин, які виникають в процесі здійснення туристичної 
діяльності та реалізації туристичних послуг, особливості відображення операцій 
на рахунках бухгалтерського обліку та їх оподаткування, документальне 
оформлення формування туристичного продукту в залежності від договірних 
відносин туроператора з партнерами. В даному розділі розглядаються також нові 
моделі управління активами, які передбачають диверсифікацію ризиків шляхом 
заміни одних видів активів на інші, та використання системи обліково-

аналітичного забезпечення як інструменту для управління ризиками 
підприємницької діяльності. Досліджено питання рівнів формування облікової 
політики підприємства, підходи до її визначення, структури і мети формування, 
взаємозв'язок економічних інтересів користувачів інформації облікової політики. 
Описується стан та особливості використання сучасних інформаційних 
технологій в професійній діяльності обліку і та оподаткування в умовах 
діджиталізації економіки України, зміни у функціональних обов’язках 
працівників у сфері обліку та оподаткування в умовах діджиталізації. 

https://doi.org/10.58423/2786-6742/2022-2-278-280
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Запропоновано доповнення посадових інструкцій у зв’язку із діджиталізацією 
окремих бізнес-процесів у сфері торгівлі, громадського харчування та надання 
послуг. 

У другому розділі “Дослідження проблем удосконалення управлінського 
обліку, облікового та податкового консалтингу, контролю і аудиту в 
сучасних умовах господарювання в Україні ” вивчаються  методичні підходи 
щодо ідентифікації управлінського аудиту в системі аудиторсько-

консалтингових послуг, концептуальні основи бізнес-консультування, проблема 
адаптації загальної теорії консалтингу для сфери обліку і оподаткування та 
шляхи її вирішення, тенденції розвитку аудиту як явища. У даному розділі 
розглянуто місце управлінського аудиту у сучасній системі класифікації аудиту, 
досліджуються визначення та процедури управлінського аудиту як принципово 
нового напрямку у вітчизняному аудиті, організація планування його процесу та 
формування системи доказів. Досліджуються різноманітні трактування терміну 
«бізнес-консалтинг» та виводиться його зміст в контексті алгоритму «ресурси-

процес-результат» з врахуванням специфіки сфери надання професійних послуг 
в широкій та вузькій інтерпретації. Розглядається полікритеріальне 
позиціонування окремих консультаційних послуг в загальній структурі послуг 
бізнес-консалтингу. У монографії розроблено характеристику видів консалтингу 
у відповідності із структуруванням функціональних сфер в системі управління, 
виведено алгоритм дослідження і подальшого розвитку теорії облікового 
консалтингу. У другому розділі також досліджується розширення сфери 
застосування аудиту, суб’єкти аудиторської діяльності та перспективи зміни 
його законодавчого регулювання, порівняння різних видів аудиту, розвиток 
інституційного аудиту. 

У третьому розділі “Дослідження проблем удосконалення показників 
податкової і фінансової звітності та аналізу в сучасних умовах 
господарювання в Україні” розглядається аналіз ролі інфраструктури в 
інституційному середовищі, обліково-інформаційне забезпечення та 
відображення у звітності суб’єкта господарювання виплат працівникам, 
удосконалення інформаційно-аналітичного забезпечення прийняття 
управлінських рішень відповідно до актуальних вимог користувачів, аналіз та 
оцінка соціально-економічного потенціалу особистих селянських господарств у 
сфері сільського зеленого туризму. Зокрема, проведено дослідження змісту 
поняття інфраструктури та її ролі у забезпеченні роботи різноманітних 
інституцій, відмінні риси галузей інфраструктури від інших галузей народного 
господарства, класифікація рівнів та видів інфраструктури, наводяться 
аналітичні прийоми дослідження стану інфраструктури та ефективності її 
використання із застосуванням системного підходу. Розглянуто важливість 
звітності із соціальною компонентою, як одного із проявів діяльності бізнесу у 
галузі соціальної відповідальності, запропоновано систему показників для 
формування звітів соціальної діяльності та перелік показників щодо соціальних 
виплат працівникам для доповнення фінансової звітності, розроблено форми 
внутрішньої звітності, що містять дані про виплати працівникам. У даному 
розділі також наведено пропозиції по вдосконаленню інформаційного 
забезпечення структурних елементів алгоритму прийняття управлінського 
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рішення на основі розробки спеціалізованих форм фінансової звітності, 
комплексних фінансових показників, системи бюджетування та інформаційному  
забезпеченні обґрунтування управлінського рішення. 

Монографія є завершеним актуальним науковим дослідженням із науковою 
новизною, яке також має практичну цінність. Пропозиції, наведені авторами, 
сприятимуть вдосконаленню вітчизняної облікової науки. А їх впровадження у 
практику обліку, аудиту, аналізу та бізнес-консалтингу дозволить покращити 
результати господарювання, та підвищити ефективність використання наявних 
ресурсів. Матеріали монографії також можуть бути використані в процесі 
викладання дисциплін облікового спрямування. 

Монографія колективу авторів (Колісник Г.М., Йолтуховська О.Ю., Яцко 
М.В., Шулла Р.С., Шеверя Я.В., Кесарчук Г.С., Слюсаренко В.Є., Ганусич 
В.О.,Левкулич В.В., Кудак К.М., Поп Я.М., Белей Я.В.) за науковою редакцією 
д.е.н., проф. Колісник Г.М. на тему: “Сучасний стан та перспективи розвитку 
обліку, аналізу, аудиту, звітності, оподаткування і консалтингу в Україні” , 
виконана в рамках ініціативної кафедральної наукової теми «Сучасний стан та 
перспективи розвитку обліку, аналізу, аудиту, звітності і оподаткування в 
умовах євроінтеграції» (державний реєстраційний номер: 0119U100735), 
рекомендується до друку. 

 

 

Бачо Роберт Йосипович  
д.е.н, професор,  

завідувач кафедри обліку і аудиту  
Закарпатського угорського інституту 

ім. Ференца Ракоці ІІ, м. Берегове, Україна   
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